Realizan de forma rapida calculos repetitivos
dentro de cddigo.

*Las estructuras repetitivas son las encargadas
de producir iteraciones,o estructuras iterativas
gue sirven para compactar grandes lineas de
codigo.

Existen 3 tipos de bucles

while
do-while

for
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while (condicion de ejecucion){

1
1

for (Anmicializacion; condicion de ejecucion; incremento){

1
|

Inicializacion- establece un valor inicial para
aquellas variables que participan en la condicion.

Condicion- la expresion con la que se evalua como
verdadero o falso, y la que decide si el cuerpo de la
estructura se repite o no.

Incremento o actualizacion- es la instruccion que
hace cambiar el valor de las variables que forman
parte de la condicion.
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size (500, 500):

int xi= 55

while(x <= 400){
line(x, 50, x+50, 450);
X =X + 237

Al llegar al bucle pregunta:
¢, Es 50 menor que 4007

Anade 25 a

nuestra variable
X,y vuelve al line (50, 50, 50+50, 450);
bucle while.




Cuando repite la lectura del bloque while...

(500, 500);

L x = 505 ° while —
(x <= 400)1
(x, 50, x+50, 450);
X' =X +. 259

sigue siendo verdadero lo que expresa en el
bucle de while 75<=400



1. ¢,Cual es la condicién inicial para el bucle?
El primer rectangulo se encuentra en la localizaciéon “y” 5.

int y ="5;

2. Cuando debe parar el bucle?

Dado que queremos visualizar rectangulos hasta la
parte inferior de la ventana, el bucle debe parar

cuando “y” sea mayor que la altura (height).

while(y < height){
//loop!!
}

3. ¢ Cual sera el funcionamiento bucle?
Cada paso por el bucle queremos dibujar un
rectangulo nuevo debajo del anterior. Hacemos esto
con la funciéon rect() e incrementando vy.
rect (100, y, 100, S0

=y + 20;

size (500, 500);

y < height){
ct (108, vy, 108 98):
20




COMPARATIVA BUCLES:

Bucles while vs do while

do while while
e (500, 500);
10;
(x, 10, x, 490);

3 e
X -
< e

e(x <= 490);

-Variante del bucle while

. int x = 10;
-Garantiza que al menos |

do{ MR ot X
-Funciona correctamente Line (x, ;e X, 490); ‘--\)
una vez. i ’ _ <= ,498) ; _,;-—-""/’

-Contruccion invertida



setup(){
size(508, 509);

El valor “y”, nunca va a ser menor que O,
Pero se dibuja un rectangulo por la posicion
de la figura antes de la condicion while.



for (inicializacion, condicion, incremento) {

En el paréntesis asociado con la estructura
se encierran tres declaraciones:
inicio, prueba y actualizacion.

Las declaraciones dentro del bloque se ejecutan

continuamente mientras la prueba es evaluada como
verdadera.

File Edit Sketch Tools Help

File Edit Sketch Tools Help

EjE!TI BUCLEFOR

EjemBiJCLE o

51Ze{300,300); zize(300,300);
(int i=8; i<200; i+=25)[] ;.{:.. '2; :E'ém;‘:fi; i+=5)[f
ellipse(i,50,20,20);
I
+







| File Edit Sketch Tools Help

size(106,108);

int posX;

| for(posX=08; posX<width; posX+=18){

Line{posX,@,posX,height);
posk=posk+=2;
Iy

size{106,100);
strokeWeight(5);

for{int posX=18; posX<width; pﬂ5H+=T}m
for{int pos¥=10; posY<height; posY+=T){
paint(posk,posY);







Ejemplo elipse:

File Edit Sketch Tools Help

s1ze(500,500) ;

int diametro =
int espaciado=3;

noFilL{);
while{diametrocwidth){
stroke(@);

ellipse{widch/2,height/2,diametro,diametro);
diametro += espaciado;




ACTIVIDAD:

Il Este es el conjunto de instrucciones que se ejecutan //




gira alrededor del origen de coordenadas. Rota
respecto al punto que se dibuja.

mueve cada elemento una distancia dada
en una direccion también dada. Traslada a partir del
centro de la figura en X e Y la cantidad que se indica en
el interior de sus paréntesis.
Esta funcion toma dos parametros, x e y.
Mueve el origen, el vertice superior izquierdo.

e Si quieres aplicar diferentes movimientos a diferentes
elementos de una misma aplicacion, tienes que resetear
el cambio anterior mediante




W sketch_ 160423d | Processing 2.2.1

File Edit Sketch Tools Help

translate(368,208);
rect(8,08,55,55);

sketch_160425d | Processing 2.2.1

File Edit Sketch Teols Help
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size(200,200);

rect(®,8,55;55);
translate(368,208);
rect(®,8,55;55);
translate(30,206);
rect(®,8,55;55);




Hay que tener en cuenta que la funcion translate() es aditiva. Si translate(10, 30) se ejecuta dos
veces, entonces la posicion de base serd (20, 60).

rect(@, 5, 70, 30),;

translate(10, 30);//Mueve 10 pixeles a la derecha y 30 abajo
rect(®, 5, 70, 30)

translate(10, 30);//Repite traslacion, por lo tanto

rect(@, 5, 70, 30);//mueve 20 pixeles a la derecha y 60 abajo

translate(x, v)

Los valores de x y de y que se ingresan afectan a cualquier figura o forma que se pretenda dibujar después.
Si 10 es el parametro de x, y 30 es el parametro de y, un punto dibujado en la posicion (0, 5) se mostrara en
la posicion (10, 35).



En los siguientes ejemplos se puede ver como funciona, el mismo rectangulo dibujado antes y después de la translacion..

__,_-':.:'.3-_':.__,:[_. 10N - I ransladamas 1lU D @ 1la daorecila # Ji Nafla aog

il — ey

Trasladamos en el eje X y en el eje Y. = translate (X,y);

FUNCIONES pushMatrix(); y popMatrix();
Limita las transformaciones a las figuras que se
encuentran dentro de ellas

roid setup(){
s1ze(260,200) 1
I

Ejemplo pushMatrix y
popMatrix en clase

roid draw(){
background{@);

Blogues setup y draw

pushMatrix();

translate{mouseX ,mousey¥);
Translate con mouseX rect(e,0,50,50);
y mouseY popMatrix({);



ROTATE: mueve todo el espacio del dibujo

Desplazamiento del eje de coordenadas en la
rotacion. Recibe so6lo un parametro el cual se

modifica con un angulo.
- El efecto rotacidon también es acumulativo.

rotate(angulo)




rect(50,20,40,20)

| E N

rect(0,0,40,20)

translate(50,20)

rotate(PI/12)




File Edit Sketch Tools Help

| void setwp{){
size(300, 300);
}

void draw(){
background(255) ;

translate(width/2, 158);
rotate({rotar);
rectMode (CENTER);|
rect(@, B, 158, 158);
rotar += 0.081;




File Edit Sketch Tools Help

| float r=8;

void setup(){
size (500,500} ;

}

void drau[]m
background{®};
Translate{10@,100);
rocate(r):
rectMode (CENTER);
rect{@®,8,80,88);

resetMatrix(}; _

Translate(100@,200);
rotate(r);

rectMode (CENTER);
rect(®,0,80,80);

r+=0.82;




| File Edit Sketch Toals Help

void setup(){
size(500,500);

}

void drau{}ﬂ
background(0) ;

translate(mouseX ,mousey);
rotate{angulo);

fill{255);
noStroke() ;

recc{d; @, 52, 52);

angulo += 0.05;

E







ACTIVIDADES repaso condicionales




